

10月1日起,禁鸣喇叭扩大到四环以内

市区公交拆喇叭,公务车装禁鸣开关

□晚报记者 吴泳

本报讯 10月1日开始,机动车在市区内禁止鸣喇叭区域扩大到四环以内。昨日下午,市政府召开新闻通气会宣布,不按规定安装禁鸣开关或拆除喇叭的公务车、公交车、出租车等车辆,一律不予办理车辆登记和年度检验业务。统一组织拆除在市区内运营的公交车的喇叭。市政府和交警部门欢迎市民拿起DV和录音机取证,对乱鸣笛的车辆积极监督举报。

公务车、公交车等不装禁鸣开关,不予登记和年审

10月1日起,在市区连霍高速以南、西四环以东、107国道以西、南四环路以北(均不含以上道路)的区域内,全天24小时禁止鸣喇叭和变相鸣喇叭(吹哨、摇铃、使用提示音响等)。对不按市政府规定安装禁鸣开关或拆除喇叭的公务车、公交车、出租车、长途客运车、垃圾清运车等车辆,不予办理车辆登记和年度检验业务。

市政管理执法局要把市公交总公司、市各出租车公司和垃圾清运公司作为重点,开展禁鸣的宣传教育和整顿。必须统一组织拆除在市区内运营的公交车的喇叭。对出租车、垃圾清运机动车和涉及市区外营运线路的公交车,一律安装禁鸣开关,出市区后才能使用喇叭。

禁鸣开关,谁使用谁安装

市公安局交警支队支队长常志军介绍,此

次不再统一组织安装禁鸣开关,将按照“谁主管谁负责,谁使用谁安装”的原则来实施。如公交车、出租车、垃圾清运车等将由市政管理局组织,各公司自行安装。私家车原则上不用安装禁鸣开关和拆除喇叭。

对在禁止鸣喇叭的区域或路段鸣喇叭的,将给予200元的处罚,不扣分。

市政府和交警部门欢迎市民拿起DV和录音机取证,对乱鸣笛的车辆积极监督举报。

线索提供 贾炜 邢红军

创建文明城市

不认路、生活中需要帮助 都可以找文明志愿者

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,在管城区委出现了一群身穿蓝白相间上衣的年轻人,他们就是管城区在创建文明城市工作中组建的文明志愿者。他们不仅为市民提供帮助,还将纠正市民的不文明行为。

“我们要做的不仅是指引市民出行和帮助市民日常生活等,还有就是劝阻纠正市民的不文明行为。”管城区文明志愿者白杨说,他们都是社区的居民或是辖区的工作人员,空闲时间

来做文明志愿者。

随后,有位市民问白杨:“管城区地税分局在哪里?”白杨带着这名市民去目的地。但在管城地税分局门口,这名市民将自行车停在了马路上。“您不能这样停车,会影响交通的。”听到白杨的劝说,这名市民将自行车停到了自行车停车位上。“这就是我们每天要做的。”白杨说。

据了解,现在全市有1300名文明志愿者在各自负责的辖区进行文明服务和监督工作。此次管城区投入了300名文明志愿者。

我省首个环境与社会责任学院挂牌

□晚报记者 张竞跃

本报讯 昨日,我省教育领域首个“环境与社会责任学院”在郑州大学西亚斯国际学院正式挂牌,以后有关社会责任和环保的课程将成为该校大学生的选修课。

据了解,环境与社会责任学院目前并没有设立相关专业,成立该学院主要是为了在

大学生中普及环保和社会责任知识。从明年春季开始,西亚斯的大学生们可以选修《社会责任与环境关系》、《环境与社会责任》等有关社会责任和环保的课程,未来这些课程也会过渡为某些专业的必修课。

另外,环境与社会责任学院还将定期邀请国内外环保专家来校讲座,与省内外环保组织合作进行环保活动等。

豫青e网开通 专门服务青少年

□晚报记者 张竞跃

本报讯 昨日,我省首家服务青少年门户网站——“豫青e网”(www.yuqing.com)正式开通。“我们将把它打造成为我省服务青少年第一门户网站。”团省委书记何雄说。

据介绍,“豫青e网”是共青团河南省委面向青少年服务的综合型门户网站,专门针对

青少年特点设置网站内容并开发多种功能,为青少年提供即时通信、社区交流、信息资讯、游戏动漫、音乐视频等全方位在线服务。

河南青少年网络工程将在近期完成构建河南青少年网站集群,整合大学生村官网、青年志愿者网、青联委员网等专业网站和市、县、高校、企业等团属网站,推动全省团属青少年网站建设等9个方面的任务。

学公共营养师和食物交朋友

冯特学校《食品安全与营养》公益讲座27号开讲

从“蔬菜农药污染”到“肉鸡抗生素超标”,从“工业油大米”到“瘦肉精猪肉”,从“快餐店苏丹红”到“牛奶三聚氰胺”,从海水砷污染到自来水牌矿泉水,民众对食品安全的忍耐到了极限,还有什么污染我们不知道?

人的一生要吃60吨食物90000顿饭,吃应该是最重要的事,健康是一口一口吃出来的,疾病也是一口一口吃出来的,你很难说服别人让他注意食品安全,讲究营养搭配,但是这正是机会,因为慢性病的平均发病周期是20年,我们营养师有机会把它矫正过来,恢复健康,所以人最重要的是要和食物交朋友!

9月27号上午9:00-11:30郑州市冯特职业培训学校聘请营养专家做大型公益讲座《食品安全与营养》暨公共营养师职业说明会,对公共营养师感兴趣以及对食品安全担忧的朋友敬请光临!随着河南省公共营养师首批鉴定开始,营养师报名培训热情空前高涨,为满足学员要求,冯特学校决定开办第13期学习班,9月27号下午开课,每周六、周日全天上课,学制三个月,敬请关注!

讲座开班地址:中原路与大学路交叉口向东200米千禧堂大厦二楼。

咨询电话 66955880 66958038 66955212。



这些车证、车牌全是假的

昨日,公安厅交警总队在全省人民大会堂举行了“河南省机动车涉牌涉证交通违法行为专项整治成果展”。看着现场的4万多个假证摆成10余米长,堆积了大半个货车车厢的1万多个假牌,不少市民发出惊呼:“这么多假的啊!”

据省公安厅交警总队副队长吕光辉介绍,5月1日以来,在全省范围内开展了机动车涉牌涉证交通违法行为专项整治行动,重点打击机动车假牌假证、套牌、挪用号牌等严重交通违法行为,全省共查纠各类交通违法行为400万余起。

晚报记者 张玉东/文

张雨/图

线索提供 武春生

红旗数学冲刺模型十一集训提醒(五)

中高考冲刺有方法

孩子复习很辛苦,但回顾学习过的知识,总是一头雾水,是孩子大脑不好使?不是,是孩子没有习惯在大脑建立“框架”,也就是“模型”。红旗老师根据亲带数千毕业生的经验,开发出“中高考数学冲刺模型”,这些模型结合红旗老师独特的学习方法,可以牢牢嵌入学生的大脑,让学生任何时候都能够看清自己大脑中的“模型”,随着复习深入,大脑中的模型更清晰,自信心越强。

十一假期,是一个难得的让孩子感受红旗老师独特“冲刺模型”的时间,但放假时间毕竟不长,因此红旗老师选择学生最头痛的高中函数、数列和解析几何模型,高考分值在100分左

右;初中函数、几何和压轴题模型,中考分值在80分左右,用一天10个小时,让学生通过这些模型的学习,突破数学中高考最难部分同时,学到真正有效的冲刺复习方法,回去以后也能及时调整其他科目复习。

红旗老师“数学冲刺模型集训”高三10月1日8:00-21:00,初三9月30日8:00-21:00。在集训前,红旗老师对于能够绘制清晰高中函数模型的学生或者老师给予1000元奖励。大脑清晰才能拥有复习自信,自信又是心理健康的关键,一个迷茫的学生怎么会有自信?一天学习,改变的不仅是数学。抢座电话 67097622、67097623,网址 www.disanfang.com。

飞鹤奶粉抽检产品全部合格

郑重承诺: 所有产品近期不涨价